

新福港積極參與紅十字會捐血活動

為響應香港紅十字會的呼籲，鼓勵員工加入捐血行列，並讓員工明白「捐血救人、人人有責」，新福港於2017年3月29日組織員工參與紅十字會的捐血活動，鼓勵員工身體力行體驗助人的樂趣。



參與是次捐血活動的新福港員工合影。



香港紅十字會代表頒發感謝狀予新福港高級行政經理鄧婉華女士（左）。

新福港連續多年參與紅十字會的捐血活動。由於目前紅十字會的血液存量持續偏低，新福港今年再接再厲，立即組織員工參與捐血活動，充分發揮「捐血救人、助己助人」的精神。

捐血活動於3月29日上午11時至下午6時於廣君中心進行，多名員工踴躍參與。香港紅十字會代表亦在活動後頒發感謝狀予新福港，對捐血者的無私助精神表示感謝。

參與是次捐血活動的其中兩名員工，因捐血次數分別達到5次及10次，紅十字會特別頒發嘉許證書予他們，感謝他們多次的無私奉獻。

隨著人口增長，香港血液需求量與年俱增。捐血是一項公益事業，可以讓病危的人重拾生命，為社會傳遞更多的正能量。新福港在做好各項業務之餘，亦會承擔社會責任，積極鼓勵員工參加捐血、義工等社會公益活動，用愛心及真誠回饋社會。



新福港員工積極參與捐血。



新福港兩名員工捐血次數分別達到5次及10次，獲紅十字會頒發嘉許證書。

新福港員工簡兆深喜獲職業訓練局選為2016年傑出學徒

新福港旗下的捷章建築有限公司助理工程師簡兆深先生於職業訓練局2016年傑出學徒獎勵計劃中表現出色，在223名註冊學徒中脫穎而出，獲選為「傑出學徒」。



簡兆深(右)於職業訓練局2016年傑出學徒獎勵計劃中表現出色，獲選為「傑出學徒」。



新福港建設及土木部董事總經理李偉誠先生(中)頒發獎狀及獎金，表彰簡兆深(左三)的傑出表現。

職業訓練局舉辦「傑出學徒獎勵計劃」多年。計劃由僱主提名其下傑出註冊學徒參加，藉此表彰努力學習和表現優秀的學徒。「2016年傑出學徒獎勵計劃頒獎典禮」於2017年3月22日舉行，頒獎典禮主禮嘉賓、建造業議會主席陳家駒祝賀包括簡兆深在內的得獎學徒，讚賞各傑出學徒實至名歸。



簡兆深在工作中加倍努力，態度認真，學業成績保持名列前茅。

簡兆深現今在大陸工程 - 捷章聯營的項目「啟德發展計劃 - 前跑道兩面發展項目的基礎設施工程第二期」(合約編號KL/2014/01)任職。憑著優異的表現，他剛於今年初由技術學徒升職為助理工程師，負責跟進工程進度、監督工地前線工人及與分判商、顧問公司溝通。

簡兆深憶述，他的第一份工作並不是建造業。因有朋友從事土木工程，初步了解到這一行工作；機緣巧合下，他亦在網上留意到職業訓練局的學徒計劃，當時新福港正在招聘學徒。下定決心入行的他成功通過面試，於2013年1月加入新福港成為學徒。當時他的面試官，正是他現任的上司，新福港的項目經理梁善衡(Alice)。「我真的很感激Alice當時聘請我，給我機會一邊讀書一邊工作。她亦經常主動教導我們知識及技巧，包括不同工程的工序如何實施。」

能夠被公司賞識，提名參加傑出學徒獎勵計劃，簡兆深坦言自己工作中加倍努力，態度認真，包括在學業上要求自己的成績保持名列前茅，但他並沒有就此自滿。「我要求自己學業上取得好成績，是為將來鋪路，希望完成高級文憑課程後，再修讀土木工程學位，才能在這一行更上一層樓。」

學徒計劃一讀就是四年。簡兆深亦看到不少同輩因為工作辛苦或其他各種原因而中途放棄。他勸勉想加入建造業的年輕人，首先要想清楚自己的發展方向，第二是不要輕易放棄，努力兼顧好學業及工作。他亦建議，新福港管理層可牽頭成立一個WhatsApp群組，讓學徒之間可以加強聯絡。

今年3月初，簡兆深及其他得獎學徒獲職業訓練局安排到韓國交流，透過觀摩拓闊專業視野。他們到當地企業考察，參觀消費品跨國企業，亦參觀院校設施，並了解當地學徒及教育制度的最新發展。新福港亦在4月10日特別安排一個分享會，邀請簡兆深分享到訪韓國交流的經歷。新福港建設及土木部董事總經理李偉誠先生亦出席分享會，並頒發獎狀及港幣一千元獎金，表彰簡兆深的傑出表現。

培育人才是企業的責任。新福港一直致力為社會培訓未來棟樑，提攜更多優秀人才，希望吸引更多年青的新力軍加入建造行業。

新福港連續第六年榮獲「傑出企業社會責任獎」

憑著傑出的社會責任表現，新福港集團連續第六年榮獲《鏡報》月刊頒發「傑出企業社會責任獎」，足以肯定集團在社會責任方面的貢獻。是次頒獎典禮於本年度3月27日假金鐘JW萬豪酒店宴會廳舉行，並再次邀得香港特別行政區行政長官梁振英先生擔任主禮嘉賓。



主禮嘉賓、嘉賓及得獎者大合照。



新福港建設董事郭志華先生(右四)與其他獲獎公司代表一同接受《鏡報》頒發第六屆「傑出企業社會責任獎」。

今年已是鏡報第六年舉辦這個有意義的活動，務求積極在香港提倡企業社會責任精神，亦為不同企業提供一個交流的平台，共同分享推動企業社會責任方面的經驗。是次評選活動的評估範圍包括股東承擔、員工關愛、環境保護、顧客承諾、社會聯繫及領導能力等。大會設立了「傑出企業社會責任獎」及「傑出中小企業社會責任獎」等多個獎項，旨在表揚一眾對社會發展貢獻良多企業。

新福港作為一所良心盡責的企業，除了著重工程的品質及致力為大眾建設高質素的樓宇項目之外，集團多年來一直積極履行社會責任，幫助社會上有需要人士，集團今後亦將繼續以建立關愛互助的社會為己任，回饋社會。

新福港職業健康籃球及足球友誼賽2016頒獎晚宴完滿結束

為加強員工之間的默契及增進友誼，「新福港職業健康籃球及足球友誼賽2016」已於較早時間舉行，而集團最近亦藉著頒獎晚宴，好好慰勞一班運動健兒。所有賽果已經揭曉，獎項亦在晚宴當晚全部頒發，其中屋宇保養部分別於籃球及足球比賽中獲得冠軍，所有得獎的運動健兒除了能夠獲得獎杯或獎牌外，亦可額外獲得現金獎作嘉許。



所有參賽者在籃球比賽後大合照。



所有參賽者在足球比賽後大合照。

新福港一直著重員工的身心發展，務求為各員工提供一個理想的工作環境。晚宴上，除了於比賽中表現出眾的員工得到表彰之外，各員工亦能趁此難得機會聚首一堂，共渡一個溫馨愉快的晚上。各運動健兒在球場上拼盡全力，展現了勝不驕，敗不餒的體育精神，期望各隊伍於來年繼續努力，取得更好的成績。



於比賽中在背後默默付出的工作人員獲頒發鳴謝狀和紀念品。



獲獎同事於台上接受獎杯及獎牌。